



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Белгородской области, обвиняемого в убийстве товарища и краже имущества у жителей села в Хохольском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя села Лесное Уколово Красненского района Белгородской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «а» ч.3 ст. 158 и ч.1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, в конце сентября 2018 года обвиняемый находился в гостях у 36-летнего знакомого в доме по улице Зеленая села Хохол Хохольского района Воронежской области, где они распивали спиртное. Во время общения между ним и хозяином возникла ссора, он взял нож и нанес оппоненту множественные удары ножом в область шеи и туловища. Убедившись в наступлении смерти потерпевшего, он спрятал его тело во дворе, прикрыв вещами и листом шифера.

Также установлена причастность обвиняемого к хищению имущества у жителей села Семидесятное Хохольского района.

На предварительном следствии обвиняемый, ранее судимый за имущественные преступления, признал вину в полном объеме. В отношении него по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей и потерпевших, заключениями проведенных судебных экспертиз, протоколами следственных действий, иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Гетманов.

20 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1283685>